
 

平成 29年度 NGO相談員 フィードバック・シート 

団体名：（  日本国際民間協力会 NICCO      ） 

この「フィードバック・シート」は、NGO相談員制度を利用された方の「生の声」をお聞

きすることにより、NGO相談員制度をよりよいものとする目的で実施しております。 

本用紙は外務省ホームページに掲載させていただくことがあります。 

① 談日：2017 年 8 月 17 日（ 木 ） 

②相談を終えての感想： 

● 今回のご相談内容についてお聞かせ下さい。 

京都や大阪で国際協力の活動に参加する機会について 

● 相談員の対応はいかがでしたか？また相談内容は満足のいくものでしたか？ 

とても親切で話しやすい方でした。私のイメージしていることや要望を色々聴いて下さり、対

話を通じて自分の活動したいことを少しずつ明確にすることができました。実際に色々な団体

も紹介して下さり、自分では見つけられなかった活動の機会を知ることができました。相談内

容は満足のいくものでした。 

● 相談員より受けた情報やアドバイスを、今後どのように活かしたいですか？ 

教えていただいた団体をインターネットで調べ、理念や活動内容に注目しながら、興味の沸い

た団体には実際に連絡をとってみたいと思います・ 

●他にお気づきの点、ご要望等がありましたらご自由にお書き下さい。 

 

  ●本用紙を外務省ホームページに掲載してもよろしいでしょうか？ 

〔○〕可 ・ 〔 〕不可 

＊以下は、差し支えない範囲でお書き下さい。 

③  ご所属：〔 〕高校生以下 〔○〕学生 〔 〕主婦・主夫 〔 〕会社員 

      〔 〕退職者 〔 〕無職 〔 〕教員 〔 〕企業関係者 

〔 〕労組 〔 〕行政・政府関係者 〔 〕その他（       ） 

〔 〕NGO設立希望者 〔 〕NGO・NPO関係者 

ご協力ありがとうございました。 

＊以下はNGO相談員が記入 

④相談対応者：福島 美樹 

⑤相談対応時間：  1 時間  15 分  ⑥相談準備に要した時間：   時間 15 分 

⑦相談に要した時間合計（⑤＋⑥）：  1 時間 30 分 

⑧相談に際し、工夫・留意した点： 

相談者のこれまでの経験や悩みを聞き出しながら、適格なアドバイスが出来るよう心掛けた。 

相談者は、以前 JICA国際協力推進員（京都デスク）に相談した際にNGO相談員制度を紹介

されたという経緯があったため、制度等を紹介する時には、既に推進員から聞いていないか確

認して、回答内容が重複しないよう注意した。 



NGOの横のつながりを活かして、他 NGOにいるインターン生の人数や団体の雰囲気を伝え

るなど、NGO相談員ならではの回答が出来たと思う。 

 




